AUTORIZACION DE PUBLICACION DE TRABAJO de INTENSIFICACION

 O PREPROFESIONAL

Autorizo a la Facultad de Agronomía a publicar la versión electrónica de mi trabajo final en el Catálogo Automatizado de la Biblioteca Central de la Facultad después de 6 meses de la fecha de entrega del archivo que figura al pie, para facilitar su visibilidad y accesibilidad desde computadoras de la Facultad (Intranet).

 Declaro:

1) que el contenido de la versión electrónica de este trabajo entregado a la Facultad coincide en su contenido en un todo con el de la versión impresa entregado en la Dirección de Alumnos para la exposición, y es de mi autoría

2) la Dirección de Alumnos me ha entregado las instrucciones sobre el trámite a seguir para resguardar el derecho de autor de mi trabajo, si así lo deseare.  
Nombre y Apellido del alumno:

Tipo y nro. de documento: 

Título del trabajo que presenta:

Carrera:
Teléfono:

E-mail:

Firma del alumno
Firma y aclaración del Director

Fecha de firma
Política del Repositorio Fauba Digital: Repositorio institucional científico y académico de la Facultad de Agronomía de la UBA (Res. C.D. 2296/2011)

1. Mandato institucional de depósito de trabajos
El Consejo Directivo de la Facultad de Agronomía de la UBA adoptó la normativa de publicación de tesis de posgrado y trabajos de intensificación de grado en formato digital en texto completo mediante sus resoluciones 3845/2009, 1020/2010, y 1095/ 2010. La entrega de las versiones digitales de tesis a la Biblioteca Central es obligatoria desde diciembre del 2010 y está asociada a la gestión del título de posgrado. La entrega de las versiones digitales de los trabajos de intensificación a la Biblioteca Central es obligatoria desde el año 2004 y está asociada a la gestión del título de grado. En ambos casos los alumnos suben la versión digital según las especificaciones establecidas por la Biblioteca Central. Los trabajos de intensificación sólo se publican en la Intranet de la Facultad con 6 meses de "embargo" desde la fecha de firma de la autorización. En el caso de las tesis de posgrado, el autor (alumno) puede optar por publicar el texto completo en acceso abierto, o en la Intranet, con las distintas opciones de "embargo" indicadas en las resoluciones mencionadas.

Sólo pueden entregar trabajos a este repositorio alumnos y docentes de la Facultad de Agronomía de la UBA.

El autor de los trabajos de intensificación y/o tesis se responsabiliza de que el contenido de la versión electrónica de los trabajos de intensificación y tesis entregados a la Facultad, coincida en su contenido en un todo con el de la versión impresa entregada a la Dirección de Alumnos o a la Escuela para Graduados Ing. Agr. Alberto Soriano, respectivamente.

La validez y autenticidad del contenido de los trabajos entregados a la Facultad es responsabilidad del autor. 

Las personas que suban archivos a este repositorio deben seguir las instrucciones establecidas por el mismo en cuanto a formatos, asignación de metadatos, etc.

Los trabajos que fueron entregados en formato digital a la Facultad se publican en el repositorio una vez que caducó la fecha de "embargo" autorizada por el autor.

El autor de cada trabajo entregado al repositorio es el responsable de registrar su trabajo en la Dirección Nacional de Derecho de Autor, si así lo deseare, con el fin de resguardar sus derechos.

2. Datos

Los documentos en texto completo en acceso abierto pueden ser consultados por cualquier persona sin cargo. Los documentos en texto completo que se acceden con usuario y clave de la Facultad, pueden ser consultados por cualquier persona que forma parte de la comunidad de FAUBA sin cargo. En ambos casos los usuarios deben respetar las siguientes normas:
Los textos completos disponibles tanto en la Intranet como en Internet pueden ser descargados en cualquier formato, pero sólo con el propósito de ser usado para una investigación o estudio personal, y siempre y cuando: 

· se citen el autor, título y datos bibliográficos completos
- se incluya un enlace a la página original de los metadatos (consultas a bibliote@agro.uba.ar)
- no se modifique el contenido del texto completo

3. Contenido:
Cobertura temática: todas las áreas temáticas que se estudian y/o investigan en la Facultad de Agronomía de la UBA.

En una primera etapa el repositorio colecciona tesis de posgrado presentadas a la Escuela para Graduados Ing. Agr. Alberto Soriano, Facultad de Agronomía, desde el año 2011, y trabajos de intensificación de todas las carreras que se cursan en la Facultad de Agronomía desde el año 2004.

El repositorio podrá incorporar además en el futuro artículos publicados por profesores de la Facultad, presentaciones a congresos publicadas por profesores de la Facultad, publicaciones electrónicas que la Facultad decida publicar en acceso abierto, libros, capítulos de libros, informes, que la Facultad decida publicar en acceso abierto, apuntes de materias autorizados por su autor, videos de interés educativo o científico-técnico, otros ítems que respondan a la Misión de la Facultad de Agronomía.

4. Preservación
Los documentos incorporados al repositorio son sujetos a los procedimientos de preservación que establece la Biblioteca Central.

Los documentos serán conservados en el repositorio indefinidamente.
El repositorio digital de la Facultad de Agronomía se compromete a realizar todo lo posible para asegurar la lectura de estos documentos y su accesibilidad de acuerdo a la autorización firmada por el autor, a lo largo del tiempo.
El repositorio digital de la Facultad de Agronomía se ocupará de realizar copias de resguardo periódicamente, de los documentos almacenados, de acuerdo a las buenas prácticas del momento.
