MODELO DE DICTAMEN CLASE ENTREVISTA PARA PROMOCIONES

JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS A PROFESOR ADJUNTO

REF: RESCD-2023-1112

Tribunal Evaluador
El tribunal deberá estar conformado por tres (3) profesores regulares adjuntos, asociados, titulares, consultos o eméritos. Uno al menos uno (1) debe ser extradepartamental. 

Evaluación de antecedentes necesarios para la promoción de Jefe de Trabajos Prácticos regular a Profesor Adjunto ……..(interino o ad-honorem que se solicita) con dedicación ……. (parcial para las promociones ad honorem y para las interinas la dedicación que corresponda de acuerdo con la disponibilidad genuina de fondos) según la RESCD-2023-1112 (Reglamento de designaciones o promociones de docentes auxiliares y profesores interinos o ad-honorem):


A. CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS (DETALLE)

0- Título de grado 
(Para acceder a cualquiera de los cargos, los aspirantes deberán tener título universitario de una carrera de duración no inferior a cuatro (4) años, con la excepción de propuestas para designaciones o promociones de auxiliares docentes para el dictado de las asignaturas de las carreras técnicas, en cuyo caso los aspirantes podrán ser graduados de éstas). 

Mención, de acuerdo con la documentación obrante en el expediente, del título de grado que acredita el candidato

1- Cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos en la misma cátedra/Área de FAUBA
(Poseer un cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos en la misma cátedra/Área de la Facultad de Agronomía de la Universidad de Buenos Aires).

Se debe mencionar la resolución del Consejo Directivo FAUBA por la cual se designa al candidato en cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos indicando la dedicación correspondiente.

[bookmark: _Hlk166651222]2- Título de posgrado/formación de posgrado (seleccionar según dedicación)
2.1 Profesor Adjunto dedicación exclusiva
(Haber finalizado o estar realizando estudios de posgrado (maestría o doctorado).

Se indica, de acuerdo con la documentación obrante en el Expediente, el título de posgrado y/o constancia institucional del carácter de cursante de una maestría o doctorado que acredita el candidato. 

2.2 Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación semiexclusiva o parcial
(Haber finalizado o estar realizando estudios de posgrado (especialización, maestría o doctorado).

Se indica, de acuerdo con la documentación obrante en el Expediente, el título de posgrado y/o constancia institucional del carácter de cursante de una carrera de especialización, maestría o doctorado que acredita el 

3- Publicaciones (seleccionar según dedicación)
3.1 Profesor Adjunto interino con dedicación exclusiva 
(Haber publicado al menos tres (3) trabajos científicos en revistas con referato, libros o capítulos de libro en los últimos seis (6) años).

Se describe sintéticamente el tipo y cantidad de publicaciones con las referencias correspondientes de acuerdo con lo establecido como requisito (al menos 3 trabajos en los últimos 6 años). 

3.2 Profesor Adjunto interino dedicación semiexclusiva 
(Haber publicado al menos dos (2) trabajos científicos o de extensión en revistas con referato, libros o capítulos de libro en los últimos seis (6) años).

Se describe sintéticamente el tipo y cantidad de publicaciones con las referencias correspondientes de acuerdo con lo establecido como requisito (al menos 2 trabajos en los últimos 6 años) 

3.3 Profesor Adjunto interino dedicación parcial o ad honorem 
(Haber publicado al menos dos (2) trabajos científicos o de extensión o informes técnicos o libros o capítulos de libro en los último 6 (seis) años).

Se describe sintéticamente el tipo y cantidad de publicaciones o informes técnicos con las referencias correspondientes de acuerdo con lo establecido como requisito (en los últimos 6 años al menos 2 trabajos científicos o de extensión o informes técnicos) 

4- Actividades de Investigación / Extensión (seleccionar según dedicación)
4.1 Profesor Adjunto interino dedicación exclusiva 
(Haber participado en proyectos de investigación acreditados en los últimos 6 años) 

Se describe sintéticamente los proyectos de investigación en los que ha participado mencionando rol/función en el proyecto y la referencia institucional correspondiente. De igual modo con los proyectos de investigación en los que participa al momento de la propuesta de promoción. 
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4.2 Profesor Adjunto interino dedicación semiexclusiva
(Haber participado en proyectos de investigación o extensión en los últimos 6 años)

Se describen sintéticamente los proyectos de investigación y/o extensión en los que ha participado mencionando el rol/función en el proyecto y la referencia institucional correspondiente. De igual modo con los proyectos de investigación o extensión en los que participa al momento de la propuesta de promoción 

4.3 Profesor Adjunto interino dedicación parcial o ad honorem
Las actividades de investigación y/o extensión no son requisito para la promoción a un cargo de Profesor Adjunto con estas características 

5- Formación de recursos humanos (seleccionar según dedicación)
5.1 Profesor Adjunto interino dedicación exclusiva o semiexclusiva 
(Haber formado recursos humanos a partir de la dirección o codirección de tesis de grado o posgrado).

Se deben mencionar la cantidad tesis en las que se ha desempeñado indicando el rol/función y el nivel al que corresponden (grado/posgrado) con la referencia institucional correspondiente y si están finalizadas se indica la cantidad.

5.2 Profesor Adjunto interino dedicación parcial o ad honorem
(Haber formado recursos humanos en el ámbito de su actividad profesional o haber dirigido tesis de grado o posgrado relacionadas con el área en el que se solicita la designación).

Se deben mencionar la cantidad y tipo de trabajos de formación de recursos humanos en las que se ha desempeñado indicando el nivel al que corresponden (grado/posgrado/grupos de trabajo) con la referencia institucional correspondiente.

6. Actividades profesionales
Profesores Adjuntos interinos dedicación parcial o ad honorem
(Acreditar experiencia profesional, de extensión o de investigación, no mencionadas en los ítems anteriores, en temáticas relacionadas con el área)

Se describen sintéticamente las actividades profesionales o de investigación o de extensión realizadas por el postulante indicando rol/función y los ámbitos de desempeño (referencia institucional).


B. DICTAMEN DE LA CLASE-ENTREVISTA REALIZADA AL XXXX EL DÍA XXX DE XXX DE 2024 A LAS XXX H.

[bookmark: _Hlk166649763]Debe contener 
a) Descripción de la clase con tema.

b) Descripción de la entrevista. 

c) Dictamen con la propuesta de promoción.

d) Firmas y aclaraciones del Tribunal evaluador.


Modelo de contenido y formato del dictamen de “Clase Entrevista” para nueva promoción de cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos a cargo de Profesor Adjunto
