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ESTUDIOS SECUNDARIOS 

· Bachiller especializado en Humanidades. Instituto Libre de Segunda Enseñanza. Egresado 1992.

ESTUDIOS UNIVERSITARIOS

· Ingeniero Agrónomo.

Facultad de Agronomía, Universidad de Buenos Aires (UBA).

Ningún aplazo, promedio: 7.8. Graduación: octubre de 1999.

· Candidato al título de Doctor de la Universidad de Buenos Aires.
Escuela para Graduados, Facultad de Agronomía, Universidad de Buenos Aires. (fecha estimada de entrega de tesis: Junio 2006).
ACTIVIDAD ACADEMICA

· Cátedra de Ecología Facultad de Agronomía, UBA, Asistente alumno no rentado desde Marzo de 1998 hasta marzo de 2000.

· Instituto de Investigaciones Fisiológicas y Ecológicas Vinculadas a la Agronomía (IFEVA) UBA, Conicet, Pasante graduado financiado por Fundación Antorchas de Julio a Noviembre de 1999.

· Cátedra de Ecología Facultad de Agronomía, UBA, Ayudante de primera, con dedicación parcial desde marzo de 2000. (D. A. 754, Expediente N° 00111674 001).

DISTINCIONES:

1999 
Facultad de Agronomía, UBA y Dow Elanco. Premio a la Excelencia Académica Agropecuaria. Mención por el trabajo de intensificación.

1999   Facultad de Agronomía, UBA. Premio al mejor promedio de la promoción Octubre de 1999.

2000 
Tercer promedio general de la comisión 1999 de la Facultad de Agronomía, UBA.

BECAS OBTENIDAS

· Beca interna de formación de posgrado otorgada por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONICET), abril de 2000.
TESIS

Controles de la productividad primaria a lo largo de un gradiente ambiental: Un análisis basado en el cultivo de trigo.1999. Trabajo de Intensificación para optar por el título de Ingeniero Agrónomo. Facultad de Agronomía, Universidad de Buenos Aires. Director: José M. Paruelo. Calificación: 10/10.

PUBLICACIONES CIENTÍFICAS

· Verón S.R., J.M. Paruelo, O.E. Sala y W.K. Lauenroth (2002). Environmental Controls of Primary Production in Agricultural Systems of the Argentine Pampas. Ecosystems, 5: 625:635.

· Verón S.R., J. M. Paruelo y G. A. Slafer (2004). Interannual variability of wheat yield in the Argentine Pampas during the 20th century. Agriculture, Ecosystems and Environment 103: 199-190.

· Verón S. R., M. Oesterheld y J. M Paruelo (2005). Production as a function of resource availability: slopes and efficiencies are different. Journal of Vegetation Science 16: 351-354.
· Verón, S. R., J. M. Paruelo y M. Oesterheld. Assessing Desertification. Journal of Arid Environments en prensa (doi:10.1016/j.jaridenv.2006.01.021).
· Paruelo J. M., Guerschman, J. P., Verón, S. R. (2005). Expansión agrícola y cambios en el uso del suelo. Ciencia Hoy 15: 14-23. 
MANUSCRITOS EN PREPARACION
· Verón, S. R., M. Oesterheld y J. M. Paruelo. Spatiotemporal patterns in Rain-Use Efficiency across biomes. 
· Irisarri, G., Oesterheld M., Verón, S. R. y J. M. Paruelo. Discrimination between grass species from temperate South America with leaf and canopy hyperspectral reflectance measurements.

PRESENTACIONES EN CONGRESOS
1. Verón, S.R.; J. P. Guerschman; J. M. Paruelo y O. E. Sala. La respuesta de las ganancias de carbono ante variaciones de las precipitaciones. Poster presentado en la XIX Reunión Argentina de Ecología. Tucumán, Argentina. Abril de 1999. Resumen Asociación Argentina de Ecología, 1999
2. Verón, S.R. y J. M. Paruelo. Los aumentos del rendimiento de trigo en la región Pampeana estuvieron asociados a una disminución de su variabilidad relativa interanual. Poster presentado en la XX Reunión Argentina de Ecología. Bariloche, Argentina. Abril 2001. Resumen Asociación Argentina de Ecología, 2001.
3. Paruelo J. M., J. P Guerschman. y S.R. Verón. Evaluación de  patrones y procesos a escala de paisaje y región. Poster presentado en las Primeras Jornadas sobre Ecología y Manejo de Ecosistemas Acuáticos Pampeanos. Facultad de Agronomía (UBA) – Municipalidad de Junín (B.A.) 2 y 3 de Noviembre de 2000.
4. Verón, S.R. y L. Borrás. Determinación de la eficiencia en el uso de la radiación en Maíz (Zea Mays L.) mediante información hiperespectral. Poster presentado en la XXV Reunión Argentina de Fisiología Vegetal. Santa Rosa, Argentina. Septiembre de 2004. Resumen Sociedad Argentina de Fisiología Vegetal, 2004.
5. Verón S.R., M. Oesterheld y J.M Paruelo. Patrones de eficiencia en el uso del agua en pastizales y su relación con los parámetros de una función de producción lineal. Poster presentado en la II Reunión Binacional de Ecologia. Mendoza, Argentina. Noviembre de 2004. Resumen Asociación Argentina de Ecología, 2004.
6. Irisarri, J.G.N., M. Oesterheld, S.R. Verón y J.M Paruelo. Diferenciación de especies forrajeras mediante sensores hiperespectrales. Charla presentada en la II Reunión Binacional de Ecologia. Mendoza, Argentina. Noviembre de 2004. Resumen Asociación Argentina de Ecología, 2004.
7. Garbulsky M.F., J.G.N. Irisarri, S.R. Verón y P.H. Maseda. Estimación del estado hídrico en Eucalyptus globulus mediante información hiperespectral. Poster presentado en la II Reunión Binacional de Ecologia. Mendoza, Argentina. Noviembre de 2004. Resumen Asociación Argentina de Ecología, 2004.
FORMACION DE RECURSOS HUMANOS
· Consejero de tesis de grado del alumno Gonzalo Irisarri. “Diferenciación de especies de uso forrajero mediante sensores hiperespectrales”. Defendida Marzo 2004.
· Co-director de tesis de grado de la alumna Cecilia Sampietro. “Análisis espacial y temporal de la precipitación en la provincia de La Pampa y su relación con el uso del suelo”. No finalizada aún.
REPORTES TECNICOS

· Aguiar M. A. y S.R. Verón. 1999. ¿Qué se sabe sobre sustentabilidad? Una recopilación bibliográfica. En: Indicadores de sustentabilidad para agroecosistemas de la Argentina, Secretaria de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.
· Aguiar M. A. y S.R. Verón. 1999. Un marco de referencia para discutir sobre la sustentabilidad de los agroecosistemas. En: Indicadores de sustentabilidad para agroecosistemas de la Argentina, Secretaria de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

· Paruelo J.M., S.R. Verón y J.P. Guerschman. 1999. Servicios y salud del ecosistema: Su importancia para la definición de indicadores de la sustentabilidad. En: Indicadores de sustentabilidad para agroecosistemas de la Argentina, Secretaria de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

· Paruelo, J, M., Oesterheld, M., Guerschman, J. P., Verón S. R., Piñeiro, G. Volante, Baldi. G y del Pino F. 2004. Patrones espaciales y temporales de la expansión de Soja en Argentina. Relación con factores socio-económicos y ambientales. Convenio LART-FAUBA- Banco Mundial.

PARTICIPACION EN PROJECTOS DE INVESTIGACION

· A regional assessment of land use impact on ecosystem function and structure in temperate areas of North and South America. Inter American Institute for Global Change Research (IAI). ISP 3 – 077. PI: José Paruelo.

· Evidencias directas del impacto del uso de la Tierra en las estepas patagónicas: Un análisis regional. UBACYT AG005. PI: José Paruelo.

· Sistema de monitoreo y predicción de recursos forrajeros en las áreas templadas de Argentina. Comisión Nacional de Actividades Espaciales N° 57. PI: José M. Paruelo.

CURSOS

· Evaluación de recursos forrajeros mediante sensores remotos. Curso de actualización técnica de la Facultad de Agronomía, UBA. Del 13 al 28 de Junio de 1997.

· Mejoramiento y utilización de pastizales naturales. Curso de actualización técnica de la Facultad de Agronomía, UBA. Del 13 de Agosto al 30 de Octubre de 1997.

· Bases fisiológicas del rendimiento en maíz y trigo. Curso de actualización técnica de la Facultad de Agronomía, UBA. Del 19 de Junio al 17 de Julio de 1998.

· Ecología de Zonas Aridas. Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 14 de Septiembre al 3 de Octubre de 1998.

· Introducción a los modelos de series de tiempo. Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 1 al 5 de Noviembre de 1998.

· Modelos de simulación de aplicación agronómica. Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 23 al 3 de Agosto de 1999.


· Análisis de la heterogeneidad de la vegetación. Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 1 al 26 de Noviembre de 1999.


· Fundamentos y recientes avances en ecología. Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 1 de abril al 3 de Julio de 2000.


· Metodología estadística III: Regresión lineal (mód. III). Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 1 al 5 de Junio de 2002.


· Metodología estadística III: ANOVA (mód. IV). Curso de postgrado de la Escuela para Graduados (EPG) de la Facultad de Agronomía UBA. Del 24 al 28 de Junio de 2002.

ASOCIACIONES A LAS QUE PERTENEZCO

Miembro de la Asociación Argentina de Ecología desde 1999.

Miembro de la Asociación Argentina de Fisiología Vegetal desde 2004.

IDIOMAS
Español:

Lengua Materna.

Inglés:

Asistencia a Wentworth Institute of Technology Language and Culture Program. Enero de 1992.
Cambridge First Certificate in English. Diciembre de 1991. 

Cambridge Certificate in Advanced English. Diciembre de 1992. 

Cambridge Certificate of Proficiency in English. Diciembre de 1993. 

Michigan Proficiency English Certificate. Diciembre de 1993.
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